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ATA DA DECIMA SETIMA REUNIÃO ORDINARIA CONSELHO PARTICIPATIVO 

MUNICIPAL JAÇANÃ/TREMEMBÉ, GESTÃO DOIS MIL E VINTE E DOIS/ DOIS 

MIL E VINTE E QUATRO - ABRIL/2024 

Aos vinte dois de abril de dois mil e vinte quatro, de forma presencial aconteceu a 

REUNIÃO ORDINARIA do Conselho Participativo Municipal de 

Jaçanã/Tremembé, convocada pelo Sr. Celso Sergio da Silva (coordenador), foi 

realizada na sede da Subprefeitura Jaçanã/Tremembé, situada na  Avenida Luis 

Stamatis nº300. Estiveram presentes os Conselheiros (as) Titulares – Sra. Gisele 

de Lima, Sr. Daniel Alves da Silva,  Sra. Márcia Regina de Moura, Sr. Carlos 

Miguel de Freitas, Sra. Sirlene Souza Pereira, Sr. Carlos José Marques, Sra. 

Maria Ericelda Fernandes Borges, Sr. Celso Sérgio da Silva,  Sra. Carmem 

Francisca de Lima. Conselheiro (as) que Faltaram e Justificaram: Sr. Marcelo 

da Silva Pereira. Conselheiros (as) Suplentes: presente Odete Borges de Oliveira. 

Estiveram presentes Sr. Alex Marchioratto (Interlocutor da Subprefeitura JT- 

CPMJT), representantes da Associação de Moradores do Cachoeira Sr. Genilson 

Alves, José Amaro, Sueli Alves, Cleusa Oliveira, Associação dos Filhos da Terra 

representados por Andreia e Vladimir, Silvana Evangelista conselheira do 

CADES, Representante da Sabesp Simone, Elisabethy conselheira do Conselho 

Tutelar, segue a lista de presença em anexo. Sra. Gisele de Lima (secretaria) 

abriu a reunião às dezenove horas e vinte minutos agradeceu a presença de 

todo. Iniciasse pela apresentação dos municipes e suas demandas Lais moradora 

do jardim Flor de Maio, solicitando que continue a obra de canalização na Rua 

Bem Me Quer/ Rua Galha onde é uma praça, mais a infestação de ratos (UVIS). 

Alex (governo local) explica que foi a primeira fase de obra desse local. A 

Munícipe Thuany represensentando a Vila Sapo solicita retirada de uma arvóre 

tombada na Rua Benedito Henrique, limpeza do Corrégo.  Simone da Sabesp 

  



orienta sobre valores de contas altas a se cadastrar no site para ter acesso ao 

agendamento na agência. Os representates da Associção Cachoeira solicita mais 

zeladoria na sezefredo e podas de arvores, Andreia da Associação Filhos da 

Terra solicita desentupimento de um coletor fluvial na Travessa São Cristovão, 

Alex(governo local) orienta acionar a defesa civil por causa do risco, liderança 

Ceiça traz também uma demanda que moradores solicitam caçamba na Rua Bom 

Pastor explicamos como passar um abaixo assinado se todos os moradores 

estão de acordo, a Conselheira Carmem Francisca traz o pedido para a Rua 

Norbeg na AABB pedido de linha de ônibus pois o ponto de desembarque da 

linha Cachoeira na sezefredo fagundes fica muito longe e perigoso.  Munícipe 

Thuany agradece o apoio do Conselho Participativo na obra da Avenida Antonelo 

da Messina. O Conselheiro Carlos Marques traz uma demanda do doze que a 

rampa de acesso da ushikicamia para acesso com a fernão dias está com muitos 

buracos. O Coordenador Celso Sergio fala sobre a importância da participação 

popular nas reuniões, também lembra do gabinete aberto toda sexta - feira com o 

subprefeito Fabio Polilo, passa a dar inicio a eleição de coordenador e secretária, 

todos os conselheiros concordaram  que a conselheira Gisele de Lima participará  

de um terceiro mandato de secretária pois nenhum outro conselheiro se dispos a 

concorrer.  O Conselheiro Celso Sergio perguntou se tinha algum conselheiro a 

concorrer para coordenador, assim sendo por aclamação foi reeleito para o 

segundo mandato de coordenador. Nada mais acrescentar assim encerramos as 

vinte e uma horas a reunião está Ata foi confeccionada por mim Sra. Gisele de 

Lima (secretária) com o apoio de Sr. Celso Sergio da Silva (coordenador) sem 

mais acrescentar. 

 


